

## **Школы Рассказовского района накануне нового учебного года**

Закончились летние каникулы и впереди новый учебный год. Совсем скоро школы Рассказовского района наполнятся звонкими детскими голосами! Учреждения полным ходом готовятся к первому сентября: приведены в порядок здания и прилегающие территории, отремонтированы крыши, модернизирована система освещения, закуплены учебники, приобретено новое современное оборудование. В муниципалитете созданы вторая «Точка роста», новые места для реализации дополнительных программ, обновлены два компьютерных класса, начнет функционировать отремонтированный спортивный зал, к детям приедет мобильный Кванториум.

С 1 сентября 2020 года ученики младших классов без исключения, а их 682, будут обеспечены бесплатным горячим питанием (в школах района это вкусный обед). Стоимость питания на одного ученика в день составит 53,81 рубля. Меню в школьных столовых разработано в соответствии с единым меню, составленным управлением Роспотребнадзора по Тамбовской области. В соответствии с ним учеников с 1 по 4 классы будет ждать сбалансированный рацион питания для поддержания нормальной работы растущего организма: горячие первые и вторые блюда, свежие овощи и фрукты, компоты из сухофруктов, соки и многое другое. Все приготовленные блюда будут не только вкусными, но и полезными. Проведение профилактических и дезинфекционных мероприятий в школьных столовых станет главным условием безопасного питания. С целью обеспечения должного контроля за организацией бесплатного горячего питания в школьных столовых муниципалитета на протяжении нескольких лет работает «Родительский контроль».

Прошлый учебный год закончился дистанционно из-за угрозы распространения коронавируса.

Новый учебный год все школы начнут в обычном режиме, но с соблюдением всех эпидемиологических норм. Преподаватели и ученики уже готовятся окунуться в привычную школьную жизнь.

День знаний первого сентября все отметят торжественно с проведением классических линеек, главными героями которых станут первоклассники и выпускники школ. В этом году впервые переступят порог школ района 150 первоклассников. Также в этот день в каждом классе пройдет Урок мужества.

Обязательным условием пребывания в образовательных учреждениях остается соблюдение всех мер безопасности: термометрия для всех участников образовательного процесса, тщательная дезинфекция в течение дня, в классах и других помещениях по графику будет проходить обеззараживание воздуха. Школы района временно откажутся от кабинетной системы. За каждым классом будет закреплен один кабинет, это позволит сократить число контактов школьников. Для организации безопасного образовательного процесса во все образовательные организации района закупили дозаторы, бесконтактные термометры, рециркуляторы воздуха.

Новый учебный год - это старт к новым вершинам, огромный мир возможностей для процесса познания!

Уважаемые родители, педагоги и дорогие дети, пусть этот год принесет много радости, новых идей и побед, открытий и впечатлений. Будьте здоровы!!!